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Referat af ordinær generalforsamling i CGC Girls Club 

Onsdag d. 25. OKTOBER 2023 kl. 18.00 

I CGC GOLF CAFE, Vallensbæk 

 

Referat 

 

1. Valg af dirigent. 

              Kirsten Ramsing blev valgt, konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt 

 

2. Formandens årsberetning. 

              Tina Frederiksen aflagde beretning, som blev godkendt uden bemærkninger 

 

3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab 2023. 

             Pernille Broeders fremlagde det internt reviderede regnskab, som blev godkendt. 

             Vi blev gjort opmærksomme på, at det fremover ikke må kaldes revideret, men 

godkendt af de interne revisorer 

4. Fremlæggelse af budget for 2024 og fastlæggelse af kontingent. 

             Pernille fremlagde budgettet, med et kontingent på 350 kr, hvilket blev godkendt 

5. Forslag fra bestyrelsen, som skal videreformidles til medlemmerne senest otte 
dage før generalforsamlingen via mail til Girls Clubs medlemmer.  

       

      Udgik, da der ikke var nogen forslag fra bestyrelsen 

6. Behandling af indkomne forslag. Forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 14 

dage før afholdelse af generalforsamlingen (= senest d. 10. oktober 2023). Sendes til 

vores mail: CGCGirlsclub@outlook.com. Bestyrelsen skal videreformidle forslagene 

til Girls Clubs medlemmer senest otte dage før generalforsamlingen via mail. 

             Udgik, da der ikke var kommet nogle forslag 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er:   Eva Berthou (modtager ikke genvalg)                      

   Inge Scheller (modtager ikke genvalg)P 

  Pernille Broeders (modtager genvalg). Pernille Broeders genvalgt 

Der blev valgt to nye bestyrelsesmedlemmer: Linda Bech og Kirsten Fallesen 
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Valg af to suppleanter Sally Nanda (modtager genvalg) 

Pia Stougaard (modtager genvalg) 

Som begge blev valgt 

 

              Bestyrelsen skal huske at spørge suppleanterne om de kan gå ind i bestyrelsen ved 

forfald 

              Merete V. foreslog at man kan bede medlemmerne om at byde ind med opgaver i 

forbindelse med spiseaftenerne 

8. Valg af to revisorer. Lonni Dahl Larsen (modtager genvalg)  

Karina Viffeldt (modtager genvalg) 

Blev begge genvalgt 

Valg af en revisorsuppleant. 

Benedikte Jacobsen (modtager genvalg) 

Blev genvalgt 

9. Debat om matchform for den kommende sæson som inspiration til bestyrelsen, 

bl.a. intern Summer Cup og udebanetur. 

             Summercup: Der var flere forslag til at gøre det anderledes: f.eks. at i en pulje på 4, 

spillede man mod hinanden 2 og 2, og vinderne spillede så mod hinanden, hvorefter 

vinderen gik videre 

Opfordring om at starte i god tid, evt lægge op til, at deltagerne skal aftale inden 14 dage 

hvornår de kan spille 

Forslag om at opdele efter handicap 

             Åben damedag: Vigtigt med en fast dag (måned) hvert år, af hensyn til 

udefrakommende 

Vi skal være bedre til at markedsføre dagen 

Eftermiddag var godt 

Behov for sponsorer 

Snakke med CGCGC om at få nedsat greenFee på grund af jubilæum 

 

10. Eventuelt. 

              Forslag om at sende et spørgeskema til alle damer i CGCGC om hvorfor de ikke er 

medlemmer af Girls Club 
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Bede om at komme til en begynderspiseaften for at fortælle om Girls Club 

Genoplive modeshow 

Pink cup: 

Gemme BH’er til næste år 

Evt få hovedklubben/gentlemens club til at være med til at arrangere/promovere 

Lis Hejlesen havde lavet et oplæg for at få mere socialt liv ind i Girls Club – der var derefter 

gruppearbejde, som udmøntedes i mange gode input til bestyrelsen 

Bestyrelsen vil udarbejde et skriv, der sendes til alle medlemmer 

Referent Eva Berthou – som siger tak for blomster og godt samarbejde 


